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6. razred

1. Vrednost ovog izraza je −14.

2. Iz
2

5
x− 1
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x = 14, nalazimo x = 60km.

3. Oznaqimo ]BAC = α, ]ACB = γ i ]CBA = β. Iz γ =
β

2
i

γ = α+20◦ i α+β+γ = 180◦ nalazimo γ−20◦+2γ+γ = 180◦, odakle je
γ = 50◦. Iz 4MBC dobijamo ]AMB = ]MCB+]MBC = γ+γ = 100◦.
4. Brojeva deǉivih sa 5 sa razliqitim ciframa ima: 1−jedno-
cifreni, 17−dvocifrenih (9 koji zavrxavaju cifrom 0 i 8 koji
zavrxavaju cifrom 5), 136−trocifrenih (9 · 8 onih koji zavr-
xavaju nulom i 8 ·8 onih koji zavrxavaju peticom), 112−qetvoro-
cifrenih ako im je prva cifra 1 (8 · 7 onih koji zavrxavaju nu-
lom i 8 · 7 onih koji zavrxavaju peticom) i samo jedan broj koji
poqiǌe sa 2 (2015), a maǌi je od 2020. Ukupno, tra�enih brojeva
ima 1 + 17 + 136 + 112 + 1 = 267.
5. Pod ovim uslovom va�i 8 ≤ |m| < 17, pa postoji 18 ovakvih
brojeva.
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= 1, ta tri radnika posao zavrxe za jedan

sat (60 minuta).

7. Postoje 4 ovakva razlomka:
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8. Kako je (−10) + (−9) + (−8) + (−7) + · · ·+ 7+ 8+ 9+ 10 = 0, treba da
bude 11 + 12 + · · ·+ x = 27, xto nije mogu�e ni za jedan ceo broj x.
9. Iz a + b = 7ab dobijamo (deǉeǌem obe strane jednaqine sa ab)

da je
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= 7.

10. Iz 32t + 23t + 45t = 900 dobijamo 100t = 900, tj. t = 9, pa se za
deter
ent pla�a 32 · 9 = 288 dinara.
11. Radi se o broju 288, 2 · 8 · 8 = 128.
12. Trougao BAD je jednakokraki, pa je AD = BD. Zbog toga i
zato xto je AC = BC i ]CAD = ]DBC = 10◦ dobijamo da su trou-
glovi ADC i BDC podudarni. Iz jednakosti ]ACD = ]BCD = 50◦

sledi da je ]CDA = ]BDC = 120◦. Sada su podudarni i trou-
glovi ADC i ADE (]CDA = ]BDC i ]CAD = ]DAE = 10◦, stran-
ica AD−zajedniqka). Odavde je CD = DE, pa je ]DCE = ]CED =
30◦ i ]ECB = ]DCB − ]DCE = 50◦ − 30◦ = 20◦.


